
★　この　学しゅうは　たのしかったですか。

　（　はい　　まあまあ　　すこし　　いいえ　）

◆　この　学しゅうは　よく　わかりましたか。

　（　はい　　まあまあ　　すこし　　いいえ　）

●　じゅぎょうの　中で，おもしろかった　ことや　わかった　ことなどの
　かんそうを　かきましょう。

★　この学習は楽しかったですか。

　（　はい　　まあまあ　　少し　　いいえ　）

◆　この学習はよくわかりましたか。

　（　はい　　まあまあ　　少し　　いいえ　）

●　じゅぎょうの中で，おもしろかったことやわかったことなどのかんそうを
　かきましょう。

（　□を使った式　）の学
がくしゅう

習をふりかえって

はじめの人数 ＋ きた人数 ＝ 全部の人数 1ふくろの数 × ふくろの数 ＝ 全部の数

全部の数 ÷ 人数 ＝ 1人分の数
6人　　　人

21人

　公園で，子どもが何人か遊
あそ

んでいます。
　6人きたので，全

ぜん

部
ぶ

で 21人になりました。

①　はじめの人数を□人として，上のことばの式
しき

にあてはめて，□を使
つか

った式に表
あらわ

しましょう。

　　　□＋ 6＝

②　次のように考えて，□にあてはまる数をみつ
けましょう。
㋐　□に 13，14，15，16をあてはめて考
える。

  �□にあてはまる数は，　　　　

　㋑　図にかいて考える。

　　�□は，　　　　より 6小さい数だから，

　　　□＝　　　 － 6

　　　□＝

　□に 5から 9までの数をあてはめて，あては
まる数をみつけましょう。

①　□＋27＝35  ②　42－□＝37

　　　　□＝　　　　　　　　　□＝

　みかんが 同じ数ずつ はいっている ふくろが
4つあります。みかんの数は，全部で32こです。

①　1ふくろのみかんの数を□ことして，上のこ
とばの式にあてはめて，□を使った式に表しま
しょう。

②　□にあてはまる数をみつけましょう。

　42まいの色紙を何人かで同じ数ずつ分けた
ら，1人分が 6まいになりました。

①　分けた人数を□人として，上のことばの式に
あてはめて，□を使った式に表しましょう。

②　□にあてはまる数をみつけましょう。

　□に 5から 9までの数をあてはめて，あては
まる数をみつけましょう。

①　□×7＝63  ②　40÷□＝8

　　　　□＝　　　　　　　　　□＝
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18．囗 を使った式


